

**2005 No. 2224**

**PENSIONS**

**The Occupational Pension Schemes (Employer Debt etc.)  
(Amendment) Regulations 2005**

ISBN 0-11-073232-4

---

CORRECTION

Page 4, regulation 2(3), inserted regulation 7A(5)(b), in the inserted regulation 6(8)(a)(i), line two; "...paragraphs (2)(a) or (b) and 93)..." should read "...paragraphs (2)(a) or (b) and (3)...";

Page 12, Schedule, in the inserted Schedule 1B, line three; insert a line spacing immediately below "Name of scheme";

Page 12, Schedule, in the inserted Schedule 1B, line four; "Date as at which valuation is made" should be inserted on a new line followed by a line spacing immediately below;

Page 12, Schedule, in the inserted Schedule 1B, line ten; "Valuation principles" should be inserted immediately after the number "2" followed by a line spacing immediately below;

Page 12, Schedule, in the inserted Schedule 1B, line ten; the paragraph beginning, "The scheme's assets...", should begin on line 12 below the line spacing following "2 Valuation principles"; and

Page 12, Schedule, in the inserted Schedule 1B, last line; "up on the date as at which the valuation is made." should read "up on the date as at which the valuation is made."".

*September 2005*